

«Новый год в России и Рождество в Англии»



Выполнила Трофимова
Виктория
Ученица 6г класса
МБОУ СОШ №28 г. Иркутска

Содержание

- Цель
- Задачи
- 1. Из истории празднования Нового года в России.
- 2. Из истории празднования Рождества в Великобритании.
- 3. Герои католического Рождества
- 4. Герои русского Нового года
- 5. Традиции и атрибуты Нового года
- 6. Традиции и атрибуты Рождества
- Вывод

- **Введение.**
- Изучать иностранные языки – это жизненная необходимость. Знание английского языка важно не только как способ общения, но и как способ познания разных культур: достаточно сложно полноценно общаться и понимать друг друга, если смотреть на мир лишь с точки зрения своей собственной культуры. Изучение культуры и обычаев другой страны- это в первую очередь развитие культурного уровня самого человека. Праздники и традиции составляют важную часть жизни любого народа. Ведь это история и наследие наших школьных учебниках имеются некоторые факты о праздниках и традициях англоговорящих стран, но этого недостаточно, поэтому мне захотелось больше узнать о них. В своей работе я постаралась показать происхождение религиозного праздника, а именно Рождества Христова, подчеркнуть удивительные сходства и различия британских и русских обычаев их празднования. Не менее интересными кажутся мне сходства и различия в праздновании Нового года. Для того, чтобы решить эту проблему, я изучила некоторое количество литературы по данной тематике, используя в основном ресурсы Интернета.
- **Актуальность**
- Выбранная мною тема очень важна для учащихся школ. Часто находясь за рубежом, люди не знают традиций и обычаев страны, в которой они пребывают. Это может привести к проблемам в общении с иностранцами. Более того, каждый человек должен знать о традициях, обычаях своего народа, поэтому считаю, что данная работа представляет интерес для широкого круга людей.

Цель проекта: показать, как празднуют Новый год в России и Рождество в Великобритании, познакомить с традициями и обычаями этих праздников

Задачами проекта являются:

- собрать информацию об истории этих праздников,
- найти изображения героев и атрибутов этих праздников.





Новый год и Рождество – это те праздники, которые с предвкушением ожидают и дети, и взрослые. Для кого-то важны новогодние подарки, а кто-то надеется на исполнение заветного желания. В эти дни принято желать друг другу счастья, радости и добра. В настоящее время Рождество и Новый год очень популярны в России.

Но празднуя Новый год в России, россияне пользуются традициями и обычаями европейского Рождества. И хотя у этих праздников много общего, это два совершенно разных праздника.





Традицию празднования Нового года в России ввел Петр I. До этого Новый год на Руси приходился на 1 сентября, а еще раньше на 1 марта. Однако царь, желая идти в ногу с западом, запретил праздновать Новый год осенью, специальным указом перенеся праздник на 1 января.

Рождество, как всем уже давно известно, в Англии отмечается **25 декабря**.

Официально рождественский сезон открывает **Андвент** (*advent*) — **предрождественский пост**, который начинается за 4 недели до праздника.

Праздничное настроение в Англии царит около месяца, поэтому наряду с традиционными фразами этого периода, такими как «Happy New Year» и «Merry Christmas», можно услышать также **«Have a Happy Holiday Season!»**

В канун праздника – 24 декабря – соблюдается особо строгий пост, получивший название Сочельник, так как в этот день употребляется в пищу сочиво – сваренные с медом пшеничные или ячменные зерна. По традиции, пост Сочельника заканчивается с появлением на небе первой вечерней звезды





Герои
католического
Рождества



Герои русского Нового года

Традиции и атрибуты Рождества

- Рождественская елка (Christmas tree). Ее ставят перед рождеством и украшают разноцветными гирляндами, шарами и игрушками, сделанными своими руками. Верхушка этой елки украшается ангелом.
- Рождественский венок (Advent wreath, or Advent crown). Венок делают из веток ели, остролиста, символизирующий достаток, и омелы - означающий гостеприимство и плодородие.

- Как празднуют Рождество в Англии? Отмечают Рождество в Англии исключительно в кругу семьи, поскольку праздник это по истине семейный. С утра по обычаю ходят в церковь, а затем собираются все вместе за накрытым праздничным столом. Перед тем как сесть за стол, принято взорвать «Christmas Cracker» — хлопушку, в которой всегда находится шутивное послание и небольшой сувенир. А затем все приступают к поеданию рождественских коронных блюд.

Выводы

- Проанализировав Рождество в Великобритании и Новый Год в России, я выяснила, что они имеют что-то общее, но чем-то и отличаются.
- Общие черты в них это:
- дедушка с белой бородой, который дарит подарки;
- оба деда передвигаются в санях;
- у обоих дедушек есть помощники;
- на оба праздника люди украшают елку;
- эти праздники зимние.
- Отличаются они следующим:
- именами главных героев Дед Мороз и Санта Клаус;
- санями Деда Мороза управляет тройка лошадей, которая передвигается по снегу, а сани Санта Клауса тянут олени, которые летят по воздуху;
- Санта Клаусу помогают эльфы или гномы, а деду Морозу лесные звери;
- Украшением елок: на верхушку Рождественской ёлки надевают ангела, а на Новогоднюю елку пятиконечную звезду;
- Венок является украшением Рождества только в Великобритании.



Спасибо за
внимание!